



圣华驾校杯 最美济宁人

系列报道 ⑯

互动热线: 2110110

主办方: 齐鲁晚报·今日运河
独家冠名: 济宁圣华驾校

女孩摔下4米山坡,失血过多昏迷,小伙闻讯驱车辗转将其送医 见女孩得救后,他悄然离开

本报济宁6月11日讯(记者 姬生辉 孟杰 通讯员 王淼) 10日中午,泗水县14岁的女孩孟盼和同学到山上玩耍时不慎掉入4米深的山坡下,导致头部严重受伤。听到呼救声后,在临近水库工作的黄金豹立即驾车赶来,将受伤的女孩送至医院治疗。看到孟盼家人赶来后,不愿透露姓名的他悄然离开。

11日上午10点,泗水县人民医院脑科一病房内,孟盼头部缠着厚厚的绷带,吃力地睁眼望着守候在旁的母亲刘长菊。“孩子醒过来了,我们悬着的心才算放下。”刘长菊说。

孟盼是泗水县大黄沟中学的初一学生,10日中午放学后,她和同班的三名女生骑两辆电动车结伴到距离学校5里外的小安山玩耍。“我骑电动车载着孟盼,另外两名同学骑着另外一辆电动车。”孟盼的同学小桂回忆说,4人在山顶玩耍片刻后,走原路下山。当小桂行至一陡峭弯道时,电动车刹车突然失控,她和孟盼摔下了4米多深的山坡。

只是胳膊擦伤的小桂吃力地站起身,却发现身后的孟盼头枕在一块石头上,头部不断流出鲜血。“我吓坏了,大声喊着‘救命’。”小桂哭着说。约5分钟后,一辆红色轿车从山下飞快驶来,一名青年男子见



▲黄金豹就是用这辆红色的轿车将受伤女孩送到医院。 本报记者 姬生辉 摄



▶母亲照顾已经醒来的孟盼。 本报记者 姬生辉 摄

状将受伤的孟盼抱上车后,立即向大黄沟乡卫生院驶去。在卫生院内,闻讯赶来的父母和老师已在此等候。由于孟盼伤势严重,需立即转院,青年男子二话不说将孟盼抱上车,将

其送至泗水县人民医院。

见孟盼被推进手术室后,男子竟悄然离开了。刘长菊说,直到现在他们还不知道那位好心人的名字。主治医生岳胜磊告诉记者,接诊时患者头

部有近10厘米长的伤口,颅骨多处骨折,因失血过多已严重昏迷。“幸好送医比较及时,如再晚几分钟,将有生命危险。”岳胜磊说,目前,孟盼已恢复意识,身体状况较为稳定。

延伸阅读

救人的小伙 名叫黄金豹

11日中午,记者来到了事发地点,多方打听,在小安山下的华村水库,终于找到了救人的好心人黄金豹,他是该水库的工作人员。

黄金豹说,10日下午1点左右,吃饭的他听到一阵带着哭腔的呼救声。“声音来自山上,应该是出事了。”他立即发动车,沿山路飞速驶去。“半山腰一处陡峭的山坡上,一名女孩抱着另一个头部全是血的女孩在哭,旁边是一辆变形的电动车。”见受伤女孩已昏迷,他立即将其送往乡卫生院。“医生说,孩子头部受伤严重,且失血很多,要马上转院治疗。”为节约时间,黄金豹二话不说驾车带女孩和其家人赶往了泗水县人民医院。

“看着女孩进了手术室,孩子的家人也都赶来了,我就离开了。”当记者告知黄金豹女孩已脱离危险时,他欣慰地笑了笑。“孩子没事就好,我只是做了一件很平常的事,谁赶上都会帮忙。”黄金豹说,现在虽然有不少人因害怕被讹,不敢做好事,但他从不这样认为。“有啥比人的生命更重要的呢。”他说。

本报记者 姬生辉 孟杰

齐鲁晚报·今日运河 2014年度校园小记者 火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2110110
18678730198